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教育長 　ただいまから，令和３年第２回大崎市教育委員会定例会を開会いた
します。
　出席委員定足数に達しておりますので，令和３年第２回大崎市教育
委員会定例会は成立いたしました。
　これより会議を開きます。
　本日の議事日程は，お手元に配布の議案書のとおりとなります。

教育長   初めに，令和３年第１回定例会の会議録の承認を求めます。
　内容について，御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

教育長 　御異議ないものと認め，会議録を承認いたします。
　次に，本日の会議録署名委員を指名いたします。
　堀委員にお願いをいたします。
　御報告いたします。
　佐藤寛委員から，欠席する旨の届け出がありました。
　また，本日の教育委員会定例会への傍聴者については，おられない
ことを報告いたします。
　それでは，私から教育長報告をさせていただきます。
　初めに，２月13日夜に発生しました地震について御報告いたしま
す。
　状況の確認をしたところ，古川西中学校でトイレの排水が悪いとい
うことで，本日，休校措置を取らせていただきました。

　数校については，壁に亀裂が入るなどの被害がありまして，それを

復旧，改善し，子どもたちの安全安心のために今後最大限の努力をし

てまいりたいと思っております。
　次に，新型コロナウイルス感染症につきましては，新規感染者数が

減少傾向にあることや，ワクチン接種に関するニュースが報道されて

おります。大崎市におきましても，２月１日付けで民生部健康推進課

内に新型コロナウイルスワクチン接種対策チームを設置いたしまし

た，当面は，４月からの65歳以上の高齢者の接種に関しての体制整備

を行うため，専任３人，兼務９人の計12人体制で準備を進めておりま

す。
　次に，岩出山地域のスクールバスが他の車両に衝突された事故につ
いて御報告いたします。
　事故の概要は，２月１日，午前７時50分頃，岩出山下金沢地内でス
クールバスが上り坂を走行中，左側の駐車場から道路に出ようとした
車両が前方不注意で突然発車し，通過中のバス左側側面に衝突したも
のであります。
　スクールバスには小学生５名，中学生３名が乗車しておりました
が，幸いにもけが等はありませんでした。その後も心のケアに努めま
したが，特に変わった様子は見られず，元気に登校しております。な
お，スクールバスの運行事業者に対して，再度安全運転を徹底するよ
う働きかけいたしました。
　次に，２月17日より開会されます令和３年大崎市議会第１回定例会

について御報告申し上げます。



　２月19日と22日には会派代表質問が行われる予定であり，教育関係

では，改新クラブ，創新会，新生会及び公明党の４つの会派から，学

校教育環境整備事業，ＧＩＧＡスクール構想の新年度の具体的な取り

組み，不登校への取り組み，小学校における35人学級，小学校５，６

年生の教科担任制，部活動の地域移行，コロナ禍の学校生活や２学期

制の振り返り，さらには市図書館における蔵書充実等についてのご質

問をいただいております。
　それぞれの質問に対し，教育委員会におけるこれまでの取り組みを
丁寧に御説明しながら，今後の考え方や方向性をお示しし，各事業の
一層の推進に向け，取り組んでいく旨をお答えしてまいりたいと考え
ております。
　また，教育関係に関する予算特別委員会は，２月24日及び25日午前

中までの日程で開かれ，新年度予算等の審議が行われる予定でありま

す。新年度予算関連の質疑につきましては，令和３年度における教育

委員会の重点施策の内容も踏まえ，丁寧に御説明申し上げながら，理

解を得てまいります。
　さらに，３月５日からは，令和２年度３月補正予算についての審議
が行われます。教育委員会では，国の補正予算措置による小中学校で
のアルコールやハンドソープ等感染症対策にかかる経費などを計上し
ております。
　本日の委員会では，規程の一部改正と人事案件に関する議案を提出
いたしますので，よろしくお願い申し上げます。
　以上で，教育長報告を終わります。
　この報告について，何か御意見があればお願いしたいと思います。

（「なし」の声あり）

教育長 　それでは，教育長報告については以上とさせていただきます。

　それでは，議事に入ります。

　日程第１，議案第15号大崎市立小中学校事務共同実施組織運営規程
の一部を改正する訓令についてを議題といたします。
　学校教育課長，説明願います。

学校教育課長 　議案第15号大崎市立小中学校事務実施組織運営規程の一部を改正す
る訓令について，御説明申し上げます。

　本議案は，宮城県公立小中学校事務共同実施要綱の一部改正に伴
い，様式第１号及び様式第２号の改正を行うものです
　宮城県公立小中学校事務共同実施要綱では，市町村教育委員会が共
同実施グループを構成し，その中で中心となって事務を行う拠点校を
指定することとなっております。
　拠点校の校長は，年間計画書，実績報告書を市教育委員会に提出す
ることとしており，その様式は県で定めていることから，市の規定も
それに合わせ，改正するものです。
　以上，提案説明といたしますが，御審議のうえ，御承認賜りますよ
うお願い申し上げます。

教育長 　ただいまの件につきまして，質疑はございませんか。

（「なし」の声あり）

教育長 　ないようですので，本案については，御異議なしと認め，原案のと
おり決定いたします。



　次に，日程第２，議案第16号人事案件についてを議題といたしま
す。

（「発議」の声あり）

教育長 　発議がございましたので，認めます。
　青沼委員。

青沼委員 　人事案件でありますので，教育委員会会議規則第５条第１項の規定
により，議案第16号を秘密会とすることのお取り計らいをお願いいた
します。

教育長 　お諮りいたします。
　議案第16号を秘密会とすることに御異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

教育長 　御異議なしと認め，議案第16号を秘密会といたします。
　教育部長，佐々木教育部参事を除き，そのほかの方々は御退室願い
ます。
　暫時休憩します。

（退出者入場後，再開）

教育長 　再開いたします。

　本日の議事案件については以上となりますが，委員の皆さんから，
ほかに何かございますか。

（「なし」の声あり）

教育長 　それでは，以上で本日の教育委員会定例会を終了いたします。

教育長 　次に，各課・館の報告に入ります。
教育部長→参事（学校教育）→教育総務課長→学校教育課長→文化財
課長→生涯学習課長→中央公民館長→図書館長

閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　主幹兼係長　加藤浩司

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　令和　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　教 育 長

　　　　　署名委員


